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ATTI ASSEMBLEARI                                                                           IX LEGISLATURA 

 
 

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA  

ANTIMERIDIANA DEL 19 LUGLIO 2011, N. 51  

  

 PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI  

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI  

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI  

INDI  PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO  

 

  
 Consiglieri  segretari  Moreno Pieroni e Franca Romagnoli  

INDI  Consigliere segretario Franca Romagnoli 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

 

Alle ore 10,30, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 
la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 50 del 12 luglio 2011, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del 
Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni, passa alla trattazione del  punto 
iscritto all'ordine del giorno che reca:  
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• INTERROGAZIONE N. 283 dei consiglieri Busilacchi, Badiali “Tagli del Governo alla 
 spesa sociale”; 

• INTERROGAZIONE N. 286 del consigliere Sciapichetti "I tagli del Governo nazionale al 
 Fondo per le politiche della famiglia, ai servizi per l'infanzia, per la non autosufficienza e 
 più in generale al Fondo per le politiche sociali". 

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.) 

Risponde l'Assessore Marconi. 

Replicano gli interroganti consiglieri Busilacchi, Sciapichetti. 

• INTERROGAZIONE N. 312 dei consiglieri Giancarli, Badiali “Attivazione programmi di 
 attività fisica adattata (AFA)”.  

Risponde l'Assessore Moroder. 

Replica l'interrogante consigliere Giancarli. 

• INTERROGAZIONE N. 318 del consigliere Giancarli “Procedimento autorizzazione 
 scarico acque reflue assimilate a quelle domestiche, con carico organico biodegradabile 
 inferiore a 50 abitanti equivalenti". 

Risponde l'Assessore Donati. 

Replica l'interrogante consigliere Giancarli. 

• INTERROGAZIONE N. 214 del consigliere Marangoni “Modifica linea Mogliano-
 Corridonia, via Macina e Petriolo da suburbana a extraurbana”.  

Risponde l'Assessore Viventi. 

Replica l'interrogante consigliere Marangoni. 

• INTERROGAZIONE N. 235 del consigliere Binci “Interventi nel campo sociale degli 
 Ambiti sociali territoriali”.  

Risponde l'Assessore Marconi. 

Replica l'interrogante consigliere Binci. 
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• RELAZIONE N. 8/2011 ad iniziativa della I Commissione assembleare permanente 

"Situazione carceraria nella Regione Marche” (ai sensi dell'art. 73 del R.I.); 

• MOZIONE N. 165 dei consiglieri Eusebi, Giorgi "Emergenza carceri Regione Marche - 
grave situazione carceri Ancona"; 

• INTERROGAZIONE N. 302 del consigliere Sciapichetti "Emergenza carceri nella Regione 
Marche". 

(mozione e interrogazione abbinate ai sensi dell'art. 121  del R.I.) 

Discussione generale  

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola alla relatrice di maggioranza 
consigliera Ortenzi 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI) 

e alla relatrice di minoranza consigliera Romagnoli. 

Intervengono l'Assessore Marconi e 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

i consiglieri Trenta, Natali, Malaspina, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO) 

E' presente il solo consigliere segretario Franca Romagnoli 

D'Anna. 

Conclusa la discussione generale, il Vice Presidente comunica che in merito all'argomento trattato 
sono state presentate ed acquisite agli atti due proposte di risoluzione. Pone in votazione la 
proposta di risoluzione, ad iniziativa della I Commissione assembleare, con i relativi 
emendamenti a firma rispettivamente della consigliera Ortenzi, Presidente della I Commissione, e 
dei consiglieri Romagnoli, Ortenzi, Natali. L'Assemblea legislativa approva all'unanimità la 
proposta di risoluzione, emendata, allegata al presente processo verbale. Dopo aver dato la 
parola ai consiglieri Cardogna e Romagnoli, indice la votazione della proposta di risoluzione a 
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firma dei consiglieri Eusebi, Camela, Cardogna, Binci, Giorgi, Acacia Scarpetti, Malaspina, 
Donati. L'Assemblea legislativa approva la proposta di risoluzione, allegata al presente 
processo verbale. 

Il Vice Presidente, come concordato nella Conferenza dei Presidenti dei Gruppi, pone in votazione 
il rinvio alla prossima seduta assembleare delle nomine. L'Assemblea legislativa approva. Dichiara, 
quindi, chiusi i lavori alle ore 13,10. 

 

 

 

 

   IL VICE PRESIDENTE 
       Giacomo Bugaro     

    
 

           IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 
             Franca Romagnoli 


